

Всеукраїнський онлайн марафон «Реалізація змісту Державного стандарту дошкільної освіти в парціальних програмах»

Єдина реальна безпека, яку може мати людина у цьому світі, - це запас знань, досвіду та здібностей.
Генрі Форд

ДУ «Український інститут розвитку освіти» спільно з Міністерством освіти і науки України та у партнерстві з видавництвом «Ранок» 9 червня 2022 року організували та провели другу зустріч в рамках Всеукраїнського онлайн марафону «Реалізація змісту Державного стандарту дошкільної освіти в парціальних програмах».



Тема зустрічі [«Презентація парціальних програм з основ здоров'я та безпеки життєдіяльності дітей дошкільного віку»](#) зібрала онлайн одразу 630 слухачів, а на ранок 10 червня вже 3 634 переглядів. Чому така кількість? Відповідь, на наш погляд, очевидна. Педагоги – дошкільники впевнені, що саме дошкільне дитинство – важливий період у формуванні особистості, прищепленні навичок здорового способу життя та основ безпечної життєдіяльності. І ця тема наразі дуже актуальна, адже безпека всіх учасників освітнього процесу в умовах воєнного стану набирає важливого значення. І це не лише про вміння та навички зберігати власне фізичну безпеку, а й вміння підтримувати баланс психічного здоров'я.



Модератори зустрічі Ольга Косенчук та Наталія Гавриш представили розробника державного стандарту освіти, експерта комісії по затвердженню парціальних програм, співавтора багатьох технологій з фізичного виховання та здоров'язберігаючих технологій Наталію Валентинівну Левінець.



Інформація від Наталії Валентинівни була змістовною, актуальною та сучасною для педагогів, батьків, волонтерів.

Протягом тижня проходите [тестування](#) , щоб отримати сертифікат учасника.

Під час «теплих четвергів», з легкої назви Наталії Гавриш, велике прохання спікерам та авторам надсилати питання по темі зустрічі. Щодо отримання/не отримання сертифікатів пишть на пошту видавництва Ранок e-ranok@ukr.net

«Єдина реальна безпека, яку може мати людина у цілому світі, - це запас знань, досвіду та здібностей»

Генрі Форд

До нових зустрічей!